
muke, vendar je konečno dosegla us
pehe. Njena »nožna« (pri drugih roč
na) dela so bila v raznih španskih me
stih razstavljena in ljudje skoro ver
jeti niso mogli, da je to vezenje nare
jeno z nogami. Nesrečnica je celo po
ročena in ima 10 let starega sina. Sa
ma tudi šiva obleke za moža in sina. 

20 let brez spanja. Nekdanji policij
ski uradnik VVire v Hackestovvnu na 
Irskem ni baje celih 20 let zaspal niti 
za trenutek. Njegova nenavadna bo
lezen se je pojavila ob priliki, ko je 
treščilo vanj. Takrat je tudi popolno
ma oglušel, a tega so ga ozdravili. Ne
spečnosti pa ga niso mogli rešiti. Ce
le noči je romal po mestu in okolici, 
podnevi je malo legel, da si odpočije, 
a ni pri tem nikoli zaprl oči. Neka že
lezniška družba ga je sprejela za noč
nega čuvaja in mnogo let je opravljal 
to službo. Najbolj čudno je to, da Wi
reju nespečnost, kakor je vse kazalo, 
ni šla na živce. Počutil se je vedno 
dobro. Zgodilo se je, da je težko obo
lel in tudi med boleznijo ni nikoli za
tisnil očesa. Bolezen se je končala s 
smrtjo, toda po vsej priliki ni bila v 
nobeni zvezi z njegovo prvo čudno bo
leznijo. 

Dežela zmešnjav. Ta dežela je Pa
lestina, zlasti kar se tiče koledarjev, 
kjer jih je pet in vseh pet je v veljavi. 
Najbolj je razširjen seveda gregorijan
ski koledar in se po njem ravnajo ri
mokatoliki, vlada, evropski kolonisti 
in konzulati, banke in inozemske šol
ske uprave. — Za tem je zelo razšir
jen julijanski koledar, katerega se o
klepajo grškopravoslavni verniki. — 
Kopti, posebna verska ločina, se na 
noben način ne loči od svojega kole
darja. — Potem pride še muslimanski 
in židovski koledar. 

Močna ženska volja. V Valenciji na 
Španskem živi žena Margareta Alga
robo, ki se je rodila brez rok. Posre
■čilo se ji je, da je tako izvežbala svoje 
prste na nogah, da more pisati tako 
lepo, kakor katero drugo dekle z ro
kami. Istotako se je s prsti na nogah 
naučila plesti in vezti. Celo počeše se 
2 glavnikom in umiva se z nogami. 
Njene noge so postale z neprestanimi 
vajami tako gibčne, da ji v vseh slu
čajih služijo, kakor drugim roke. Ko 
je bila revica stara sedem let, je že 
mogla s svojimi nogami držati žlico, 
in jo nositi v usta. Njeni starši so se 
prav malo brigali za njen napredek 
in jim ni bilo mar, kako se bo sirota 
pretolkla skozi to bedno življenje. Sa
m a se je z železno voljo vadila in je 
vztrajala. Strašne so morale biti njene 

Raznoterosti. 


